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1. Napis, zda jsou ve dvojici &isla soudélna nebo nesoud€lna:
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2. Misto hvézdicky dopli &islici tak, aby €islo bylo délitelné temi. Urél vSechny takova

¢isla.
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3. Zakrouzkuj vSechna prvocisla:
1:83:6:11¢ 15 ;23

4. Uréi viechny spole¢né jednociferné délitele ¢isel 12, 48 a 96.

5. Od nejmensiho spole¢ného nasobku &isel 30 a 75 odetti jejich nejvétsiho spolecného
délitele. Jaké Cislo dostanes?
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této stanice za 2 hodiny, druha za 1,5 hodiny a tfeti za 45 minut. Za kolik hodin se opét
vSechny tramvaje setkaji v této stanici?




